

风雨四十余载曾红极一时

老体育馆悄然谢幕

本报3月18日讯(记者 王金强 牟张涛)

一座老建筑承载着一段难忘的岁月。在料峭的春风中,德州市老体育馆正悄然离我们而去。近日,历经四十余年的德州市老体育馆开拆。

18日上午,在德州市东方红路与湖滨中大道交叉口老体育局办公楼拆除工地上,噼里啪啦的声音从里面传来。圈起围栏,拆除门窗,切割下帽子形状的角钢顶子,德州市老体育馆在一片喧闹中谢幕。

“如果你不说,我都不知道这是老体育馆。”德州二中的年轻男老师张永虎告诉记者,他曾去过五环体育馆、德州市体育中心体育馆,但这个体育馆还是第一回听说。据了解,老体育馆在2000年之后就很少使用,不少年轻人对此并不熟悉。

“这里可是举办过全国的男子篮球比赛,想当年也是德州人最爱凑热闹的地方。”德州市体育局副局长曹东辉告诉记者,1997年全国青年男子篮球联赛、1998年全国青年男

子篮球锦标赛在此举行,尽管要收门票,仍然是挤得水泄不通。

曹东辉介绍,德州市老体育馆的前身出现在1966年,最初只有篮球场那么大,地面也是土质的,到了1975年前后,加装了东西看台,但是水泥的那种,很原始。上世纪80年代,加盖角钢结构的“帽子”,成为德州市体育馆最早的雏形。

1989年,总投资190万元,建筑面积2688平方米,可容纳3500名观众,馆内采用较先进的混合光源照明,现代立体音响,遥控电子计时计分,既能开展体操、武术、球类等体育活动,又用于歌舞、曲艺演出。它的建成填补了德州没有体育馆的空白。

据了解,老体育馆以及附近建筑拆除后,德州市第二中学将会北延至东方红路,紧邻该路开一个北大门,两个出口可以更方便师生出行。另外,在老建筑的地方,二中将会建设两栋学生公寓和铺设标准400米运动场以解决学生们上体育课无场地等问题。



正在拆迁中的老体育馆。本报记者 牟张涛 摄

三千多个座位总是爆满

前世今生

1966年,德州便有了自己的露天灯光球场,球场看台有十层;1974年,球场被改造,又加了十层看台,但还是露天的;1984年前后,全国各地掀起体育集资,靠社会力量兴办体育事业的热潮。1989年元月2日,德州地区人民集资建设的德州体育馆落成开馆。

当时全省只有济南、青岛、潍坊等四、五个大城市有体育馆,德州体育馆的建成在全省还是处于先进水平的,一时间,各种大型的文艺演出、体育比赛等也接踵而来。1989年的德州春节联欢晚会就是在这个体育馆里举行的。

有了声光电俱全的场馆,一些明星也相邀而至,那英、李金斗等著名演员都在这里演出过,全国级排球赛的优胜选手也在这里进行过表演赛。

原德州市体育馆馆长杨世玉回忆,那时候体育馆根本不愁没业务,每个月都至少会有一两场演出或比赛,而每次有活动,馆里的三千多个座位总是爆满。杨世玉说,体育馆落成后,地区体委也实现了经济上的自给自足,因为那时候一场文艺演出的场地费就有1000多元,而那时候我们的工资每个月只有70多元。

1991年,体育馆归到了体育学

校的名下,由于该校平时训练没有场地,体育馆宽敞的木地板篮球场便成了学生们训练的场地,而很少承接体育比赛或文艺演出。他们在这里训练摔跤、柔道、武术等,地板上常年铺着垫子,日久天长,再加上不及时维护,地板上的通气孔被堵塞,地板也由于不透气而被捂烂,以致后来人踩上去,地板就会像腐烂的木头一样碎成好几块。德州市老体育馆终因场地被破坏又无力维修,再也没能恢复到当初的繁荣,从而失去了它原有的功能,以致后来成了人民商场。

本报记者 王金强 牟张涛

汽车碾压成破坏主因

23条人行道月底前修平

本报3月18日讯(记者 王金强) 18日,在德城区建设街,市政维护人员正在对该道路人行道进行修补平整。月底前,德城区将完成三八西路、新湖路、地安街、东地路、柴市街等道路的人行道路面的全面修复。

据了解,目前德州市主城区干道人行道,一般采用灰砖等板材铺设,如果仅供人行走,正常情况下破损的可能性很小。但如

今城区机动车停车位紧张,一些不自觉的车主经常直接开车轧过人行道,久而久之导致道路灰砖破损。

18日,在德州市地安街人行道上,记者看到,不少司机把人行道当成停车位,直接停放在上面。在地安街,一些车辆直接沿着道路边沿爬上人行道,导致一些人行道路面破损。

据德城区城管执法局工作人员介绍,天气转暖后,他们就

着手施工修复人行道,对新出现的人行道破损及时进行维修,把所有破损、残缺的人行道都修好,不留一块有问题的道板在路上,尽最大努力消除行人脚下的安全隐患。

目前,三八西路、新湖路、地安街、东地路、柴市街等13条道路人行道的路面已经修复完毕,共计修复路面650平方米,剩下的10余条道路力争三月底前完工。



清理

17日下午,董子园景区景观河内,工作人员正在清理水中的垃圾。随着天气升温,景区游客增加,他们将加大清理力度。

本报记者 王金强 摄

●县域快讯

武城>> 首家3D影城投入使用

本报3月18日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 18日,记者从武城县旅游局了解到,武城首家3D数字影城近日正式投入使用。

据了解,数字影城位于武城县广电大厦文化礼堂及大厦一层西侧,面积600余平方米,总投资200余万元。影城与

鲁信院线签订加盟合同,同全国一线城市紧密联动,第一时间上映国产电影佳作,与全球同步共赏进口大片。影城建有1.3K放映厅一个,2K放映厅一个,高清放映休闲厅3个,所有放映厅均配置全数字放映设备及环绕立体声音响系统;影城二楼是休闲厅和贵宾厅。

乐陵>> 春检水利保“不差水”

本报3月18日讯(记者 李榕 通讯员 王学超) 3月初,乐陵市水利部门对水利设施进行春检春修,确保春灌“不差水”。

乐陵市水利部门采取强有力的措施,实施小型水库除险保安,河道水渠加固整修,渠系水毁修复等工程,对渠道、灌溉

设施进行检查,并及时维修灌溉渠道,大力减少渠道渗漏,消除安全隐患。此外,乐陵市水务局安排局班子成员包乡镇,负责辖区内春灌用水工作,协调各灌区用水。

截至目前,乐陵市已清淤保安大小沟渠8条,新打机井12眼,加固水利设施6处。

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年3月28日下午2点,在德州市凤冠假日酒店会议室,对位于德州市陵县经济开发区及陵城镇北关共三宗城镇住宅用地进行公开拍卖,公告如下:

一、位于德州市陵县经济开发区桃园街以东,规划紫云路以南城镇住宅用地,出让使用权面积34660平方米(约合52亩),终止日期至2082年5月,参考价为55万元/亩。

二、位于德州市陵县经济开发区桃园街以东,规划紫云路以北城镇住宅用地,出让使用权面积57983平方米(约合87亩),终止日期至2082年5月,参考价为55万元/亩。

三、位于德州市陵县陵城镇北关住宅用地,出让使用权面积9996平方米

(约合15亩),终止日期至2076年12月,参考价:55万元/亩。

有意参加竞买者,请于2013年3月28日12点前将竞买保证金1—2号每一标的200万元、3号标的100万元缴至本公司指定账号,持汇款凭证及相关资料于拍卖会前3日到德州市凤冠假日酒店1603房间办理竞买登记手续,不成交者竞买保证金在拍卖会后三个工作日内无息返还。

展示时间及地点:2013年3月20日—27日,标的物所在地

咨询电话:13370614000、15345385555
公司地址:泰安市青年路28号银泰中心1106
泰安拍易得拍卖有限公司
2013年3月18日

招聘

济南市市区水站招送水工,高薪、管住。有意者请与于先生联系。

电话:13964186692